

Amtliche Mitteilungen

Datum 4. September 2017

Nr. 94/2017

Inhalt:

**Berichtigung
der Zweiten Ordnung zur Änderung der
Prüfungsordnung
für den**

**Bachelor-Studiengang
Soziale Arbeit**

**der
Universität Siegen**

Vom 31. August 2017

**Berichtigung
der Zweiten Ordnung zur Änderung der
Prüfungsordnung
für den**

**Bachelor-Studiengang
Soziale Arbeit**

**der
Universität Siegen**

Vom 31. August 2017

Die Zweite Ordnung zur Änderung der Prüfungsordnung für den Bachelor-Studiengang Soziale Arbeit der Universität Siegen vom 18. Juli 2017 (Amtliche Mitteilung 83/2017) wird wie folgt berichtigt:

Artikel 2 Nr. 1 wird wie folgt berichtigt:

a) Buchstabe a) Doppelbuchstabe bb) wird wie folgt geändert:

(aa) Satz 1 wird wie folgt gefasst:

„Im Wahlpflichtbereich wird das Modul F „Verwaltung und Organisation“ eingefügt.“

(bb) Satz 2 entfällt.

b) Buchstabe a) wird wie folgt geändert:

In der Tabelle werden hinter dem Buchstaben E die Wörter „Verwaltung und Organisation“ durch „Studium Generale“ und hinter dem Buchstaben F die Wörter „Studium Generale“ durch „Verwaltung und Organisation“ ersetzt.

c) Buchstabe b) wird wie folgt geändert:

(aa) Satz 1 wird wie folgt gefasst:

„In der zweiten Tabelle wird das Modul F „Verwaltung und Organisation“ eingefügt.“.

(bb) Satz 2 entfällt.

(cc) In der Tabelle wird der Buchstabe „E“ durch den Buchstaben „F“ ersetzt.

- Ende -